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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μία απέραντη γιορτή με τη συμμετοχή χιλιάδων ντόπιων και επισκεπτών το τριήμερο της 

αποκριάς στο Δήμο Δελφών 

Π. Ταγκαλής: «Λέμε ναι στην πρόκληση τόνωσης της εξωστρέφειας κερδίζοντας σταδιακά 

το στοίχημά της»   

 

Μία μεγάλη γιορτή την οποία τίμησαν με την παρουσία τους χιλιάδες κόσμου, ντόπιοι 

και επισκέπτες που στο σύνολό τους δημιούργησαν εικόνες όμοιες των οποίων δεν έζησε 

ξανά η περιοχή, πραγματοποιήθηκε των τριήμερο της Αποκριάς από το Δήμο Δελφών, σε 

συνεργασία με τις Δημοτικές Ενότητες και Κοινότητες, Συλλόγους, φορείς, σχολεία, 

επαγγελματίες και ενεργούς πολίτες.  

Μέσα από ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων, το οποίο ξεκίνησε στις αρχές Μαρτίου και 

κορυφώθηκε το τριήμερο που προηγήθηκε, κάθε σημείο του Δήμου Δελφών ντύθηκε τα 

αποκριάτικά του και με σύμμαχο το αστείρευτο κέφι διοργανωτών και κόσμου 

μετατράπηκε μέσα από μία πανδαισία χρωμάτων σε ένα non stop πανηγύρι, κερδίζοντας 

επάξια τα συγχαρητήρια όλων όσοι τις παρακολούθησαν.  

Η «Νύχτα των Στοιχειών» και το Καρναβάλι στην Άμφισσα, το Καρναβάλι της Ιτέας, το 

έθιμο του Γκαβόγιαννου στους Δελφούς, το Αλευρομουτζούρωμα στο Γαλαξίδι, μαζί με 

τις κατά τόπους εκδηλώσεις στις Δημοτικές Κοινότητες υπήρξαν πόλος έλξης, οι εικόνες 

των οποίων ταξίδεψαν σε όλη την Ελλάδα, μέσα από ειδικά αφιερώματα και συνδέσεις 

τηλεοπτικών σταθμών και ειδησεογραφικών sites.  

Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Νικόλαος Γιογάκης, 

ευχαρίστησε όλες και όλους που συμμετείχαν στην προετοιμασία των εκδηλώσεων, 

δημιουργώντας τις συνθήκες για το αποτέλεσμα που παράχθηκε, τονίζοντας πως ο Δήμος 

επενδύει όλο και περισσότερο στη σύνδεση πολιτισμού και τουρισμού, «ένας δρόμος 

που έχει πολλά περιθώρια ανάπτυξης ακόμα», όπως χαρακτηριστικά σημείωσε.  

Αντιστοίχως, ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνεχάρη τους διοργανωτές 

για την άρτια οργάνωση των δρώμενων, τους επαγγελματίες για το υψηλό επίπεδο 

παροχής υπηρεσιών, καθώς και τους εργαζόμενους της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 

Πρασίνου,  οι οποίοι άμεσα αποκατέστησαν την εικόνα της κάθε περιοχής. «Ο Δήμος 

Δελφών βάζει όλο και πιο ψηλά τον πήχη, με σταδιακά βήματα και στοχευμένες 

παρεμβάσεις, που στο σύνολό τους τονώνουν την εξωστρέφεια της περιοχής», σημείωσε 



ο κ. Ταγκαλής, καταλήγοντας: «Οι προκλήσεις είναι μπροστά μας, όμως έχουμε την 

πεποίθηση πως εκμεταλλευόμενοι κάθε συγκριτικό μας πλεονέκτημα, ο τόπος μας θα 

κερδίσει τη θέση που πρέπει, ως ένας από τους κορυφαίους προορισμούς της χώρας».  

 

 


